THE ENGLISH SCHOOL

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX 2022
MAGOGHMATIKA - [IPQTH TAZH

Xpovog: 1 opa ko 15 Aemta

Fevikéc odnylec

e Noa anavioete 6e OAEX 11c epotoeis.

e Omnov yperaletar va yivouv mpaéelg yia va Ppedel n amdvinon, va Tig KAVETE GTO YDPO TOV GOG
dtvera.

e O BaBuog ywo ke epdtnon divetan oty mapévlheon.

e H g&étaon avt €xet 30 epmtoes.

e To chvoro Tov Babumv sivor 100.

® Av dgv UOPEITE VO OMAVINGETE GE KATO0 EPMTNGT, TPOYWPTOTE GTNV EMOUEVT] YOPIG VOl

onatoAdTe TOV XPOVO GO,

e AEN EIIITPEINETAI H XPHXH YIHOAOI'ITXTIKHX MHXANHX.

e AOHXTE KENO TO IIEPIOQPIO IIOY AINETAI XTO AEZIO MEPOX THX KAGE
YEAIAAX.

KAAH ENNITYXIA!



1. (o) No otpoyyviomomoete 14575 otnv mAnciéotepn EKOTOVTASA.

Amavimon: ...........

(B) Na. BdAete tov aptBud mov Aginel oTo KOVTLA.

(i)

4x -3=65

(i)

8x80x100 = 8% x

(y) No Balrete to 00616 6OuPoro > , < | =  GTO KOLTI.

0.15x1000 800+5

....................... @)

M

€]

M

(XOvoro 4 povaoec)

A(pf]cs‘rs\
KEVO

Q1

2. Inuewvote M ota kKhdopota Tov 1wodvrar pe o 20%.
1
2 ||
20
o ||

@

(ZYvodro 2 povadeg)

Q2




A(pf]c'rsx

KEVO
3. XZe éva maptt yeveOAimv ot pucoi nmiav Aepovéoa,
10 éva Tpito avayvkTikd, 15 dropa dev Nmiav KAt
Ko Kavelg oev e kat ard ta 600.
[T6ca dropa NTav 6TO TAPTL;
ATAVINOM: ot e atopa (2) Q3

(Zvvodro 2 povadeg) ‘

4. Na Bpeite 10 T0G00GTO TOV HEYAAOL TETPAYDVOL TTOV EIVOL CKIOGLEVO.

ATAVINGT: oo % (2) Q4

(ZYvokro 2 povadeg) ‘




A(pf](;‘rs\
KEVO
5. (o) Na yphyete Tpelc mpmdToug aptBpuong mov £xovv yivouevo 255 .
X X = 255
1)
(B) Zxéoptopan Eva apOud n.
To 5n elvar peyadvtepo and to 60
To n+5 elvar pkpodtePO amod to 20
[Toteg eivan o1 mBavEG TYES TOL N;
ATTOVINOT: ceeeie e )
(y) Na Bpeite tov pikpotepo aptBud mov apnvet vrolowro 3 dtav droupeitan
pe o 8, 1o 12 kau to 16.
ATOVINGT: coriiiiiie i (2)| Q5
(ZYvokro 5 povadeg) ‘




Altpa MotApwa — )
6. (o) H toayiépa g EXEvng éxet 2 Atpa vepd. =
[T6c0 iMoo TOMTPA £XEL £VOL TOTHPL, - 8
6
4 )
2
[
ATAVINGT: ceveieiieeieiece e ml (2)

(B) "Evag mopyog eivar TIoyEVOS 0O TOVOLOIOTVITONG KOKKIVOLG Kot TPAGTVOLG KOPOLG.
[Na ké0e 1 kéKKIvo KOO VILdpyovY 2 TPAGIVOL KVPOTL.
Kd&0e xoPog €xet vyog 2.5 cm.

O mdpyog £xer vyog 30 cm.
[T6col Tpdotvor kvPot gival otov THPYO;

2.Sch

ATTOVINOT: cteet i (3)

(Zvvokro 5 povadeg)

A(pf]cs‘rs\
KEVO

Q6

7. H péon nhkio tov Ayxpévr, touv INdpyov kot g XAong eivon 21 €.
H péon nlwio tov Aypévt kou tov INdpyov givar ta 19 €.
Na Bpeite v nhikia g XAOmG.

ATOVINOT: coiiie i 3)

(ZYvodro 3 povadeg)

Q7




2 .1
8. ()N i 3=-1=
(o) No Bpeite =13

ATTOVINGT: cevtieeeie e )

(B) No couminpmoete 0 KOUTIE MOTE TO KAAGUOTO KOl O LEIKTOG aptOpog
va glvat 16odvvapa.

12 18

12 18

@

(ZYvolro 4 povadeg)

A(pr']cs'rs\
KEVO

Q8

9. H AvOn éyet tpia dépara.

Ta dépata A ko B pali Quyilovv 1o 1010 pe to dépa C. :
Ta tpia dépata LuyiCovv cuvorka 900 g. /

To dépa A Quyiler 350 g.

[Toco Quyiletr to dépa B,

ATOVINGT: oo g@®)

(Zvvodro 3 povadeg)

Q9




10. (o) Na Bpeite tov apiBud n mov Aginel 610 akdiovbo portifo.

96, n, 24, 12, 6

ATOVINGT: N = e 1)
(B) Mia axorovbio aplOudv givar
2,4,6,8,2,4,6,8,2,4,.........
(i) ITowog givar 0 160¢g ap1Buds oto potifo;
ATTOVINOT: ceeeieiiie e (1)

(ii) Towog givar 0 1050¢ apOpOS 670 HOTIPO; (AEV aVapEVETAL VO TOVG YPAWETE OAOVG.)

ATOVINGT: ceieiieiie e [

(XOvoro 4 povaoec) ‘

A(pflc‘rs\
KEVO

Q10

11. To ddypaypipia dsiyvet Eva TeTpdryvo.

Méoa 610 TETpAy®Vo LILAPYEL £vo 1IGOTAEVPO TPiy®VO.
H mepipetpoc tov tprydvov givor 54 cm.
Na Bpeite v TEPIUETPO TOL TETPAYDOVOV.

(To oyedidypauue dev eivar {wypoplouevo ue oxpifieia)

ATOVINOT: coriiiiiie e cm (2)

(Zvvoro 2 povadeq) ‘

Q11




12. To Aoyavikd tolodvtal oty Mabnuoyopd.

)

A

[Toca £6deye cuvorikd o AAEEavdpog; Na ddoete TV andvinomn 6og o€ evpd (€).

5

(o) O AXéEavdpoc ayopalet 17 xapdta kot 6 yoyyOALo.
Ta kapota Kootilovv 8 6evig To KaBéva Kat Ta yoyyOALL
kooTtifouv 13 oevig to Kabéva.

ATOVINOM: € oo (3)

(B) H Zooia ayopalet 16 koxkveg mumeptég kat Aappavel péoto €8,32 amd €20.
[Towa givon n Ty pog mimeptds; Na 0OCETE TV AmdVTNOT GO GE GEVTC.

Amndvinon: Mia mureptd kooTilel .vvennnnnnnnnn... 6EvTG (3)

(y) H Zévia movraet Aoyavikd oty ayopd. Tn Agutépa ToOANGE T0. o Ao ovikd, Tng.
Tnv Tpitn movAnce 10 £va TPITO TOV AAYOVIK®V TOL TNG ElYaV ATOUEIVEL.

T kKhdopa amd To apyd g amdbepa £xel petvel yia vo movAnocet v Tetdptn;

Amdvimon: H Zovia Exet cunvvennnnnennnen. amd TO ACYOVIKA TNG (2

(ZYvolro 8 povadeg)

A(pf]cs‘rs\
KEVO

Q12




A(pf]c'rs\

KEVO

13. TTwo ko elvar évag mivaxkoag pe eppokpacieg v avyn g id10g HEPOS € dAPOPES YDPEG,

Oeppokpacicg °C
Aovdivo -4°
Mooya -6°
Néa Yopxn .90
[Tapict +6°
2iovel +14°

(o) Moo TOAN giye TN yapmAdtepn Bepuokpooia;

WAV 1402V 1 1 [0 1 1 )

(B) MHowa eivon 1 drapopd Bepuokpaciog peta&d Aovdivov kot ITapioov;

ATAVINGN: coviniii i °C@

(y) To peonuépt n Beppokpacio otn Néa Yopkn £xet avénbei kord 5°C.

[Towa givar 1 Beppokpacio otnv Néa YOpkmn to peonuépt;

ATOVINON: oo °C () Q13

(Z0volo 4 povéadeg ‘

14. H opa oto porot givor 09:37.
Otav 0 0elKTNG TV AETTOV YUPICEL KOVOVIKA [LE TNV POPA
OV poroylov katd 240° TL dpa Ba detyvel To poAdy;

ATEAVINGT: v (2)| Q14

(Zovodro 2 povadeg) ‘




15. TIépvor N nikia pov nrav Evag teTpdywvog apldpoc.
Tov ypovov Ba eivar Evag kuPikdg aptOpog.

(o) [ToG @V YypovdV eipton TP,

ATOVINOT: coriiie i 1)

(B) Mgt amd mooa xpovia n nAkio pov Oa eivar tetpdymvog kot KuPikog aptfudg padli;

Anéwmon:..........................ﬁ'.'\.... 2

(Zvvoro 3 povadeg)

A(pr']cs‘rs\
KEVO

Q15

16. Av1d 10 oYU Elvon KATACKELAGUEVO amtd TéGGEpA {0 opBoydvia.
Oleg o1 daotdoelg divovtar g Cm.
Kdabe opBoydvio €xel unkog 2a ko mAdtog a

- O —

- D ————

(To ayedidypaupa dev eivar (wypoplouevo ue oxpifieia)

H mepipetpoc tov oynpoatog eivar 80 cm. Na Bpeite to epfaddv Tov oY LLATOG.

ATIOVINGT: v cm? (3

(ZYvolro 3 povadeg)

Q16




17. (o) Ed® givar Aiyo akevpt o€ pia {uyapid.

Kilograms

[Toca ypappdpia arevpt ivarl otnv Quyoapid;

ATOVTINOT: coiiiiiiiie e g

(B) Na. Bpeite to upKkog Tov poivProv.

4 5 6
III|I|!III‘I|II‘I|II‘IIII’IIII‘II!I‘HH’

-fe-

ATOVINGT: ceieiieiie e [

(XOvoro 3 povaoec)

Aoniote
KEVO

Q17

18. ABC sivat éva 16006keMEC Tpiyovo pe epPfoadov 12 cm?,
Ag vroBécovpe 6t kbBe TETPAymVO €xEL pnKoc 1 cm.
Bpeite dvo mbavég Béaeic yio v kopven C kot ypdyTte TIC GUVTETOYUEVES TOVC.

X
sl
: |
3 |
2l
1 ‘
A B
-1 12 3 45 6 7 8 9 .
=1 » Amnévmnon: C(....... y eeens )
=2 ‘
5 | C(on. e ) 3) Q18
|
=4 : (Zvvoro 3 povadeg)| ‘

10



19. ABC eivar éva opBoydvio tpiymvo.
P givan éva onpeio maveo oty tievpd AC kot 1o Q givan éva onpeio Tve oty mhevpd AB
APQ givar éva 1cookeAég Tpiymvo, omov AP = AQ, 6mtw¢ gaiveTon 6To O1dypapLiLa.
H yovia C givon 22°.

Na Bpeite v yovia x.

C
(To oyeoidypouuo dev eivar {wypoplouévo pe oxpifeia)

ATOVINON: X = oottt ° @3

(ZOvoro 3 povaoec)

A(pf]c'ra\

KEVO

Q19

20. Kda0e devteporento 300 cm? vepov Pyaivovy amd pia poon oty defapevii mov PAEneTe.

1 12cm

%

H Béon g de&apevng éxet unrog ko tAdtog 40 cm. To vyog eivor 12 cm.
[Toca devtepodrenta ypedlovtor yio va yepioet 1 de&apevn av apykd ivor ddeia;

40cm

ATOVINGT: ceviiiiiie e devtepoienta (3

(Zvvoro 3 povadeg)

Q20

11



21.

25/. ToU [E]=@

L tou [Q]=[R

S

107 Tou @ -7
—nn

ATTOVINOT: ceeeiie i (3)

(XOvoro 3 povéaoeg)

A(pf]c'rs\

KEVO

Q21

22,

H Xdpa elye o caxodria kepdoia. Eeaye 5 kepdowo
Kol LETA £0waE TO Jod an' 6ca elye apnoel oTov AlapL.
O Alop épaye 5 amd o KEpAO1O TOL KO LETA

£0mce T Lol on' 0ca giye aproet otnv ‘Eyu.

H’Eyu pe dvo kepdoa.

[Toca kepdota giye n Xdpa 6TV GoKoVAN TNG OPYIKA;

ATAVINGOM: ceiee e Kepdoa (2

(Zovodro 2 povadeg)

Q22

12



A(pr'!crrs\
23. onpoivel va Bpeite 1o tETPdy®vVO TOL TPOTOL PO Kol GTN GUVEXELQ,
va tpocbécete Tov TPp®TO 0PlOUd TOALOTAAGIOGUEVO €Tl TOV OeVTEPO aPOUO.
o nopaderypa 4 (C°)3 = 4% +4x3=4x4+4x3=16+12= 28
YnoAoyiote T1g TYHES Vi ‘ , . Kol *
@2 Q5= @
Amdvnon: ‘ s (1)
® 5 =45
Amdvinon: . S ireerereenneens (1)
m ¥ () *k =18
Amdvtnon: ‘ O (2) Q23
(Zvvokro 4 povadeg) ‘
J

13



24. Avo tpéva Egktvohv TanTOYPOVE atd SLOPOPETIKOVS GTAOIOVE TOL OTEYOVV
peta&hd toug 304 ymdpeTpa Kot KatevBivovtal To £va, TPog To AAAO

/comms S
et
! S )

To éva tpévo talidevet pe 105 ymdpeTpa v poa,
EVAD TO OALO TOEOEVEL e 85 YIMOUETPO TV DPOL.
[T61e B suvavtnBoHV T dVO TPEVa

Noa ddhoete v andvtnon ce Aentd.

ATOVINGT: cotiiieiiee i Aenta (3

(Total 3 marks)

A(pf]c'rsx

KEVO

Q24

25. Zto oynua tpénet vo torobenOovv ot axépatot aptdpol and to 1 £wg to 7,
&vag oVl TETPAY®VO.
To aBpoiopa TV aplumdv otnv aploTept| GTHAN, T0 ABpoicua TV aplBudV ot 01l
oTHAN Ko To dfpotopa TV aplfumdv oe kdbe dtorymvio gival To idto.

ZOUTANPOCTE TO KOLTI, £TGL MGTE Vo Ppeite TO KPHTEPO YIVOUEVO T®V aPOU®V TG
OKLUGUEVG CELPAG.

ATTOVTNOT: ceeteie e 3

(Zvvoro 3 povadec)

Q25

14



Aoniote
KEVO

26. Ta onueia 4, B, I’ xou 4 Bpickovtal pe 6epd o€ po evbgio ypopun.

AB:B4A=1:5
Al:I4=7:11
Na Bpeite v avaroyia AB:BIl': 14
Amdvinon: AB Bl TA = ..o (2 Q26

(Total 2 marks) ‘
27. ®avtaoov Ot £xelg 25 Kpikovg.

TomoBet@vTag Kot Tovg 25 Kpikovg Tpémet va KAveELS £va Tpymelo aptBpd 6To TopaKATO
aplunTpto.

Na Bpeite 6A0VE TOVG SLPOPETIKOVS TPIYNPLOVG APBLOVS TOL UTOPEiTE Kot
yYphyte TOVG e ADE0VGO. GELPA.

N0V 3 T 1 P 3)| Q27

(Zvvoro 3 povadeg)| ‘

15



A(pf](;‘rs\
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Ayopace 8 KouTid moptokdAia.
To k6o10¢ KéBE KoVTION TV €2,40
O 1810kTTNG TOVAOVGE TaL TOPTOKAALL EEYWOPIOTA.

Méypt 10 é€hog TG efoopnddag eiye movAncEL T 10 TV TOPTOKOAMDV.

[T6c0 movrovoe T0 KB TopTOKAAL Y100 VO £XEL KEPOOG 6 EVPM;

ATOVINGOT: € oo (4) Q28

(Zvvolro 4 povadeg) ‘

16



29. To mopaxdatom didypoppo deiyvel pio Tupapioo aplOumy.
[TpocOétovtag Tovg apBuote oe omoladnmote oepd poli og Cevyn,
umopeite va, fpeite Toug aptBpovg 6t GEPA Ao TAVE® TOVG.

IMao mapdderypa, oy kdto oepd 5+ 3 = 8 omv tave ypopun.

(o) OXoxAnpdote TV TLpapida yio va Bpeite Tig Tuég twv a, b, ¢, d o e.

e
5+3=8 c d
™ 8 a b
5 3 4 2
Amdvimon: a=.......... b= ... ,C= i, ,d= ... ,E= )

(B) Ed® éyovpe pia drapopetikn mopapion aptOumv pe Tov 1010 Kavova.

No Bpeite v tiun tov f.

Amavimon: f= ... 1)

(v) Ed® éxovpe o S10@popeTIKn Topapidan aptOudv pe tov id10 Kovova.

Na Bpeite v Tiun Tov g.

26

ATAVINGT: G = i 2

(Z0vodro 5 povadeg)

A(pf]c'rs\

KEVO

Q29

17



30. O Tlo £yet kamola TAOKAKLAL.
Kd&0e mhaxdxt £xel pnkog 10 ekatootd.

Avo mhokdkia Tov Tomobetovvtan pall

&yovv unkog 18 ekatootd.
|
|
|

SR —

(o) YmoAoyiote T0 pikog mévte mhokidiwv mov torodetovvtot poli.

ATTOVINGOT: ceeeit i (1)

(B) To unxog n mhakidiov mov Torobetovvron pali sivar 90 cm. Na Bpeite o N.

A(pr']cs'rs\
KEVO

ATOVINGT: coieie e (2) Q30
(Zvvoro 3 uovdﬁsg)'_v—
YYNOAO: 100 MONAAEX
TEAOX
J
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